

Из опыта реализации информационно-образовательного проекта
«Школа Активного Гражданина»
в государственном учреждении образования «Гимназия № 2 г. Новополоцка»

Здоровье людей, развитие физической культуры и спорта и туризма объявлено в Беларуси приоритетным направлением социальной политики. За годы независимости Беларусь прочно закрепила среди лидеров международного олимпийского движения и входит в двадцатку сильнейших спортивных держав мира. Спорт в нашей стране является фундаментом здоровья нации, школой мужества, кузницей наилучших человеческих качеств, одной из важнейших форм воспитания юного поколения.

28 сентября 2023 года в рамках проекта «Школа Активного Гражданина» среди учащихся VIII–XI классов ГУО «Гимназия № 2 г. Новополоцка» был проведён информационный час по теме ««Родина моя Беларусь в лицах. От веселых стартов – до олимпийских вершин» (о легендах и героях спорта, развитии индустрии спорта и туризма).

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ».

Информационная группа учащихся 11 «А» класса провела интерактивную викторину по вопросам, включающим знания учащихся основных направлений физкультурно-оздоровительной работы с населением, достижений белорусских спортсменов на II играх СНГ, видах спорта в нашей стране, роли Беларуси в мировом спортивном сообществе, видов туризма в Республике Беларусь.



ШАГ 2. «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ».

Гостями мероприятия стали воспитанники учреждения образования «Новополоцкое государственное училище олимпийского резерва»: Вертинский Григорий – мастер спорта по тяжёлой атлетике, бронзовый призёр II игр стран СНГ, Щербенок Вероника – кандидат в мастера спорта по метанию молота, занявшая 2 место на II играх стран СНГ, Манчинская Алла, занявшая 4 место в спортивной ходьбе на II играх стран СНГ.

Ребята рассказали о своих достижениях, ответили на вопросы учащихся: с какого возраста стали заниматься спортом, почему выбрали именно этот вид спорта, что в их жизни значит спорт и чему он их научил.



В ходе мероприятия Вертинский Григорий вручил награды юным спортсменам нашей гимназии, учащимся 4 класса Зубову Андрею – значок «Олимпийские надежды» бронзового достоинства и Ласковой Анастасии – значок «Олимпийские надежды» серебряного достоинства.



В завершении мероприятия учащиеся сделали вывод, что в Республике Беларусь успешно развиваются спортивная и туристическая отрасли.

ШАГ 3. «МЫ ДЕЙСТВУЕМ».

При реализации **информационного блока «Мы действуем»** учащимися была создана страница виртуального альбома о спортсменах Новополоцкого училища олимпийского резерва.

Учитель истории Пушечкина Юлия Петровна.